
BURLINGTONSTONE
INSPIRATION

NEW COLLECTION

Deep in the Cumbrian mountains of the UK, pure Lakeland water, volcanic ash, 
weathering and mineral processes slowly form Burlington. For centuries, this iconic 
stone, which has inspired our eponymous collection, has given life to beautiful 
interiors, naturally carved work and majestic spaces; spaces where wonderful 
things happen, where the moment stops, where chemical processes slowly form, 
in our brain, a collection of beautiful memories. Burlington.

En las profundidades de las montañas de Cumbria, en Reino Unido, la pureza del 
agua de Lakeland, la ceniza volcánica, la intemperie y los procesos minerales 
forman lentamente Burlington. Durante siglos, esta icónica piedra, que ha 
inspirado nuestra colección con el mismo nombre, ha dado vida a interiores 
hermosos, a trabajos tallados de forma natural y a majestuosos espacios; 
espacios donde suceden cosas maravillosas, donde se detiene el momento, 
donde los procesos químicos forman lentamente, en nuestro cerebro, una 
colección de hermosos recuerdos. Burlington.

BURLINGTON
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BURLINGTON GREY RECT 60X60/ BURLINGTON GREY RECT 60X120/ TRIANA CAOBA RECT 20X120

ANTI-SLIP R10

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU5

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CERÁME

MATE/ MATT / MAT

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION ANTIHIELO/FROST PROOF RÉSISTANT AU GEL

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / EXTRUDÉ

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSEP

SYMBOLS • SIMBOLOGÍA

VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /TAMPONS DIFFÉRENTS:
120X120 - 6 PIEZAS/FACES/PIÈCES
60X120 - 12 PIEZAS/FACES/PIÈCES
75X75 - 12 PIEZAS/FACES/PIÈCES
60X60 - 24 PIEZAS/FACES/PIÈCES
30X60 - 48 PIEZAS/FACES/PIÈCES
30X90 - 24 PIEZAS/FACES/PIÈCES
30X90 CUMBRIAN/ EDEN - 12 PIEZAS/FACES/PIÈCES

ENMALLADO / MESHED / MAILLÉ

ANTI-SLIP R11

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

PASTA BLANCA / WHITE BODY  / PÂTE BLANCHE

REVESTIMIENTO / WALL TILE / FAÏENCE

PELDAÑO RECTO ANT. C3 BURLINGTON PEARL 33X120/ ANTI-SLIP BURLINGTON PEARL RECT 60X120



BURLINGTON IVORY RECT 30X90

30X90 / 12”X36” 

BURLINGTON PEARL RECT
30X90/12”X36”   J61/M  

CUMBRIAN VOLCANO RECT
30X90 / 12”X36”   J62/M  

EDEN PEARL RECT
30X90 / 12”X36”      J62/M

BURLINGTON GREY RECT
30X90 / 12”X36”   J61/M 

DECOR DURHAM I PEARL
30X90 / 12”X36”   K39/P

EDEN GREY RECT
30X90 / 12”X36”    J62/M

DECOR DURHAM II PEARL
30X90 / 12”X36”    K39/P

DECOR DURHAM III PEARL
30X90 / 12”X36”    K39/P

DECOR BURLINGTON IVORY
30X90 / 12”X36”   K78/P

DECOR DURHAM III IVORY
30X90 / 12”X36”   K39/P

DECOR BURLINGTON PEARL
30X90 / 12”X36”    K78/P

CUMBRIAN TAUPE RECT
30X90 / 12”X36”    J62/M

BURLINGTON IVORY RECT
30X90 / 12”X36”   J61/M

DECOR DURHAM I IVORY
30X90 / 12”X36”   K39/P   

DECOR DURHAM II IVORY
30X90 / 12”X36”    K39/P

BURLINGTON
120X120 - 60X120 - 75X75 - 60X60 - 30X60/
48”X48” - 24″X48″ - 30”X30”- 24”X24”- 12”X24”

120X120 - 60X120 - 75X75 - 60X60 - 30X60/
48”X48” - 24″X48″ - 30”X30”- 24”X24”- 12”X24” 60X120 - 60X60 /  24″X48″ - 24”X24”

BURLINGTON TAUPE RECT
60X120/24″X48″    J55/M

BURLINGTON IVORY RECT
60X120/24″X48″    J55/M

BURLINGTON IVORY RECT
120X120 / 48″X48″    V13/M

BURLINGTON IVORY RECT
75X75 / 30″X30″    J57/M

BURLINGTON TAUPE RECT
60X60 / 24″X24″    J59/M

BURLINGTON IVORY RECT
30X60 / 12″X24″    J59/M

ANTI-SLIP BURLINGTON TAUPE RECT
60X120/24″X48″    J56/M

ANTI-SLIP BURLINGTON IVORY RECT
60X120/24″X48″    J56/M

ANTI-SLIP BURLINGTON IVORY RECT
120X120 / 48″X48″    V14/M

ANTI-SLIP BURLINGTON IVORY RECT
75X75 / 30″X30″    J58/M

P P P

PELDAÑOS . STEPS
AVAILABLE IN ALL COLORS

PELDAÑO RECTO ANT.C3 BURLINGTON
33X120 / 13X48”  K91/P 

RODAPIÉS .
SKIRTING BOARDS

AVAILABLE IN PEARL / IVORY

P

MOSAICOS . MOSAICS

MOSAICO BURLINGTON IVORY
30X30(5X5) / 12”X12”  K01/P

MOSAICO BURLINGTON TAUPE
30X30(5X5) / 12”X12”  K01/P

MOSAICO BURLINGTON PEARL
30X30(5X5) / 12”X12”  K01/P

MOSAICO BURLINGTON GREY
30X30(5X5) / 12”X12”  K01/P

MOSAICO BURLINGTON VOLCANO 
30X30(5X5) / 12”X12”  K01/P

P

VARIACIÓN DE DISEÑO . GRAPHIC FACES 
RECOMENDED FLOOR TILES 
TRIANA CAOBA -  BURLINGTON VOLCANO

RECOMENDED FLOOR TILES 
TRIANA DESIERTO -  BURLINGTON TAUPE

BURLINGTON PEARL RECT
120X120 / 48″X48″    V13/M

ANTI-SLIP BURLINGTON PEARL RECT
120X120 / 48″X48″    V14/M

BURLINGTON GREY RECT
60X120/24″X48″    J55/M

BURLINGTON GREY RECT
60X60 / 24″X24″    J59/M

ANTI-SLIP BURLINGTON GREY RECT
60X120/24″X48″    J56/M

BURLINGTON VOLCANO RECT
60X120/24″X48″    J55/M

BURLINGTON VOLCANO RECT
60X60 / 24″X24″    J59/M

ANTI-SLIP BURLINGTON VOLCANO RECT
60X120/24″X48″    J56/M

TABICA BURLINGTON
15X120 / 6”X48”  K11/P

BURLINGTON PEARL RECT
60X120/24″X48″    J55/M

BURLINGTON PEARL RECT
75X75 / 30″X30″    J57/M

BURLINGTON PEARL RECT
30X60 / 12″X24″    J59/M

ANTI-SLIP BURLINGTON PEARL RECT
60X120/24″X48″    J56/M

ANTI-SLIP BURLINGTON PEARL RECT
75X75 / 30″X30″    J58/M

BURLINGTON IVORY RECT
60X60 / 24″X24″    J59/M

BURLINGTON PEARL RECT
60X60 / 24″X24″    J59/M

BURLINGTON TAUPE RECT
30X60 / 12″X24″    J59/M

BURLINGTON GREY RECT
30X60 / 12″X24″    J59/M



KINFOLKSTONE/ WOOD/CEMENT 
INSPIRATION

NEW COLLECTION

Kinfolk is inspired by the homonymous style of decoration and, in turn, draws from 
the slow life philosophy. Decoratively, it is characterized by the use of classic 
elements and a rustic component with Nordic and industrial tendencies.
This APE Best for You collection consists of a linear decoration, three inspirations, 
five finishes, and the most advanced techniques. The Kinfolk decoration features 
a striking floral design, a matte finish, and the underglaze gloss carving technique. 
Kinfolk offers a total of three distinct series: Kinwood and Kinstone.

Kinfolk se inspira en el estilo de decoración homónimo y bebe, a su vez, de 
la filosofía slow life. Decorativamente se caracteriza por el uso de elementos 
clásicos y un componente rústico con tendencia nórdica e industrial. Esta 
colección se compone de múltiples decorados e inspiraciones. Todo ello con 
las características técnicas más avanzadas. El decorado Kinfolk consiste en 
un diseño floral llamativo, un acabado mate y la técnica carving brillo bajo el 
esmalte. Kinfolk ofrece hasta un total de tres series distintas: Kinwood y Kinstone.

KINFOLK

SYMBOLS • SIMBOLOGÍA

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CERÁME

MATE/ MATT / MAT

VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /TAMPONS DIFFÉRENTS:
KINSTONE 120X120 - 6 PIEZAS / PIECES 
KINSTONE 60X120 - 12 PIEZAS / PIECES
KINSTONE 60X60 -  19 PIEZAS / PIECES
KINSTONE 90X90 -  6 PIEZAS / PIECES 
KINWOOD / KINSTONE 120X280 - 3 PIEZAS / PIECES
KINWOOD 22X120 - 16 PIEZAS / PIECES
KINFOLK BLACK MIX 60X120 - 10 PIEZAS / PIECES
KISNTONE 30X90 - 16 PIEZAS / PIECES
SKETCH 30X90 - 6 PIEZAS / PIECES
SHOJI 30X90 - 4 PIEZAS / PIECES
CHEVRON KINWOOD 8.5X44  - 32 PIEZAS / PIECES

VARIACION LEVE  / SLIGHT VARIATION 

ANTIHIELO/FROST PROOF RÉSISTANT AU GEL

KINSTONE CHALK RECT 60X120 / ANTI-SLIP KINSTONE CHALK RECT 60X120 / NIAGARA GREEN 15X15
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KINSTONE CHALK RECT 60X120 / KINWOOD WALNUT RECT 22X120 / KINWOOD WALNUT RECT 120X280

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / EXTRUDÉ

ENMALLADO / MESHED / MAILLÉ

PASTA BLANCA / WHITE BODY  / PÂTE BLANCHE

ANTI-SLIP R11

ULTRAFINO / SLIM / ULTRA-MINCE

USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU5

REVESTIMIENTO / WALL TILE / FAÏENCE

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

ANTI-SLIP R10



KINFOLK
120X280 / 48”X110”

60X120 - 90X90 - 60X60/ 24”X48” - 36”X36” - 24”X24”

KINSTONE STEAM RECT 60X120 /  WORK B CENERE RECT 120X280 / KINWOOD WALNUT RECT 120X280 ANTI-SLIP KINSTONE STEAM RECT 60X120/ PELDAÑO RECTO ANT C3 KINSTONE STEAM 33X120

KINSTONE CHALK RECT
KINSTONE DAKAR RECT
120X280 / 48”X110”  M01/M

KINWOOD BEECH RECT
KINWOOD WALNUT RECT
KINWOOD CEDAR RECT
120X280 / 48”X110”   L85/M

KINSTONE STEAM RECT
KINSTONE MIST RECT
120X280 / 48”X110”  M01/M

30X90/ 12”X36” 

KINSTONE CHALK RECT
30X90 / 12”X36”   R19/M  

SKETCH MIX CHALK  RECT
30X90 / 12”X36”      N52/M

KINSTONE DAKAR RECT
30X90 / 12”X36”   R19/M   

SKETCH MIX DAKAR  RECT.
30X90 / 12”X36”    N52/M

SHOJI DAKAR RECT
30X90 / 12”X36”    N52/M

SHOJI STEAM RECT
30X90 / 12”X36”   N52/M

SHOJI BLACK RECT
30X90 / 12”X36”    N52/M

KINSTONE STEAM RECT
30X90 / 12”X36”   R19/M   

SKETCH MIX STEAM  RECT
30X90 / 12”X36”    N52/M

FLOOR RECOMENDED 
KINSTONE DAKAR RECT 60X60 
KINWOOD WALNUT RECT 22X120

FLOOR RECOMENDED 
KINSTONE STEAM RECT 60X60 
KINWOOD WALNUT RECT 22X120

FLOOR RECOMENDED 
KINWOOD WALNUT RECT 22X120

60X120/ 24”X48”

KINFOLK BLACK MIX RECT
60X120 / 24”X48”    L98/M

KINSTONE STEAM RECT
60X120 / 24”X48”  J53/M

ANTI-SLIP KINSTONE STEAM RECT
60X120 / 24”X48”   L90/M	 

ANTI-SLIP KINSTONE STEAM RECT
90X90 / 36”X36”    L89/M

KINSTONE STEAM RECT
90X90 / 36”X36”  L88/M

KINSTONE STEAM RECT
60X60 / 24”X24”  J13/M

KINSTONE MIST RECT
60X120 / 24”X48”   J53/M 

ANTI-SLIP KINSTONE MIST RECT
60X120 / 24”X48”   L90/M	

ANTI-SLIP KINSTONE MIST RECT
90X90 / 36”X36”    L89/M	

KINSTONE MIST RECT
90X90 / 36”X36”  L88/M

KINSTONE MIST RECT
60X60 / 24”X24”  J13/M

ANTI-SLIP KINSTONE CHALK RECT
90X90 / 36”X36”     L89/M	

KINSTONE CHALK RECT
90X90 / 36”X36”    L88/M

KINSTONE CHALK RECT
60X120 / 24”X48”     J53/M

ANTI-SLIP KINSTONE CHALK RECT
60X120 / 24”X48”     L90/M	

KINSTONE CHALK RECT
60X60 / 24”X24”  J13/M

KINSTONE DAKAR RECT
60X120 / 24”X48”  J53/M

ANTI-SLIP KINSTONE DAKAR RECT
60X120 / 24”X48”    L90/M	

ANTI-SLIP KINSTONE DAKAR RECT
90X90 / 36”X36”    L89/M 

KINSTONE DAKAR RECT
90X90 / 36”X36”    L88/M

KINSTONE DAKAR RECT
60X60 / 24”X24”  J13/M

CHALK DAKAR STEAM MIST BEECH WALNUT CEDAR

SPECIAL PIECES 

MOSAICS 

120X120/48”X48”

**MALLA KINSTONE 
29X27 / 11”X10,5”  K58/P

M-STICK KINSTONE COLD
30X30 / 12”X12”  K16/P

*M-STICK KINSTONE
30X30 / 12”X12”  K16/P

*AVAILABLE IN ALL COLORS

**AVAILABLE IN CHALK

AVAILABLE IN ALL COLORS
*AVAILABLE IN BEECH/ WALNUT

*MOSAICO KINSTONE 
30X30(5X5) / 12”X12”  K01/P

MOSAICO KINSTONE COLD
30X30 (5X5) / 12”X12”   K01/P

ROD. KINSTONE 
8X60 / 3”X24”  K24/P

ROD. KINWOOD
8X60 / 3”X24”  K24/P

* PELDAÑO RECTO C1 KINWOOD
33X120 / 13X48”   K91/P

PELDAÑO RECTO C1 KINSTONE 
33X120 / 13X48”  K91/P

PELDAÑO RECTO ANT C3 KINSTONE 
33X120 / 13X48”  K91/P

KINSTONE CHALK RECT
120X120/48”X48”   L99/M

KINSTONE DAKAR RECT
120X120/48”X48”   L99/M

22X120/ 9X48”

KINWOOD BEECH RECT
22X120 / 9X48”  J60/M

KINWOOD WALNUT RECT
22X120 / 9X48”  J60/M

KINWOOD CEDAR RECT
22X120 / 9X48”  J60/M

CHEVRON KINWOOD CEDAR
8,5X44 / 3”X17”  N81/M

CHEVRON KINWOOD WALNUT
8,5X44 / 3”X17”  N81/M

CHEVRON KINWOOD BEECH
8,5X44 / 3”X17”  N81/M



Kyoto



DECORO FUJI                 

AVORIO

SALVIA

DECORO ATMOSFERE SALVIA

DECORO FLORA SALVIA

BIANCO

DECORO ATMOSFERE AVORIO

DECORO FLORA AVORIO

DECORO ATMOSFERE BIANCO

DECORO FLORA BIANCO

kyoto 
25X75

DECORATO IN TERZO FUOCO 
decorated tile in third firing
carrelage décoré de 3ème feu
dekorierte fliese drei mal gebrannt



SALVIA 25X75
DECORO FUJI 25X75
PAV. UNICO NATURAL 20X120

kyoto



kyoto

DECORO FLORA AVORIO 25X75

AVORIO 25X75  
DECORO ATMOSFERE AVORIO 25X75  
PAV. SELVA LATTE 20X120



SALVIA 25X75
DECORO FLORA SALVIA 25X75
DECORO ATMOSFERE SALVIA 25X75
PAV. UNICO ELEGANCE 20X120

kyoto



kyoto

BIANCO 25X75
DECORO ATMOSFERE SALVIA 25X75

DECORO ATMOSFERE BIANCO 25X75
DECORO FLORA BIANCO 25X75
PAV. UNICO RESOLUTE 20X120



25X75 DECORI COMP. 2PZ 
DECORO FUJI

FASCIA PREZZO  

fascia prezzo/m2   price range/sqm   gamme de prix/m2   preisgruppe/m2

fascia prezzo/composizione   price range/set   gamme de prix/set   preisgruppe/setC...

colours   couleurs   farben

colori

kyoto
SUPERFICIE MATT
matt surface   surface matt   matt oberfläche

BIANCO AVORIO SALVIA

imballi
packaging   emballages   verpackungen

Formato
Size   
Format   
Format

Spessore
Thickness   
Epaisseur
Stärke

Pz./Sc.
Pcs./Box. 
Pc./Boîte
Stk./Krt.

Mq/Sc.
Sqm/Box
Mq/Boîte
Qm/Krt.

Mq/Pal.
Sqm/Pal. 
Mq/Pal.
Qm/Pal.

Sc./Pal.
Box/Pal.  
Boîte/Pal.
Krt./Pal.

Kg/Sc.
Kg/Box
Kg/Boîte
Kg/Krt.

Kg/Mq
Kg/Mq.
Kg/Mq.
Kg/Qm.

Kg/Pal.
Kg/Pal.
Kg/Pal.
Kg/Pal.

25x75 | 10”x30” 8 mm 8 1,50 67,50 45 19,20 12,80 879,00

COMP. FUJI 25x75 | 10”x30” 8 mm 4

white body

FLORA BIANCO

ATMOSFERE BIANCO

FLORA AVORIO 

ATMOSFERE AVORIO 

FLORA SALVIA

ATMOSFERE SALVIA

decorations   decorations   dekorfliesen  

decori

BICOTTURA PASTA BIANCA RETTIFICATA
double-fired rectified white body   bicuisson en pâte blanche rectifiée   weißscherbige rektifizierte zweibrand fliesen

GL superficie 
MATT 8 mmRett.BIII

FUJI  
A+B COMP. 2 PZ                 
decorato in terzo fuoco

C400
4

170 180 C400

POSA CORRETTA
correct laying   modalité de pose   fachgerechte verlegung

B

A

B

A



UNI EN 14411 L - BIIIUNI EN 14411 L - BIII
Rivestimenti in bicottura

Double firing wall tiles
Carreaux de mur en bicuisson

Zweibrand- Wandfliesen

Valori prescritti
International standard

Valeurs prescrites
Internationale Normwerte

Valori medi
Average value

Valeurs moyennes
Mittelwerte

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

+/- 10 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

+/- 0,3%

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Planarità
Warpage
Planéité
Ebenflächigkeit

+/- 0,5% - 0,3 %
+/- 0,5% - 0,3 %

+/- 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorption d'eau
Wasseraufnahme

> 10 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alla flessione
Breaking strength
Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

> 15 N/mm2

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Bruchlast

- -

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance
Résistance au chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

MPD

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquellures
Haarriss-Beständigkeit

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

- -

Resistenza all'attacco chimico
chemical resistance
Résistance à l'attaque chimique
Chemische Beständigkeit

CLASSE GB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

CLASSE 3 min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza all'usura e all'abrasione
Wear and abrasion resistance
Résistance à l'usure et à l'abrasion
Verschleiß- und Abrieb-Beständigkeit

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

Comme indiqué par le producteur
Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le cataloguexc
Im Katalog angegeben

BIII

GL

superficie 
MATT

Nat.
 ondulati

superficie 
SPAZZ

superficie 
GLOSS

superficie 
LEV

Rett.
anticati

Rett.

Nat.

...  mm

R ...

V1

V2

V3

V4

Annex G-Gruppo Bla | E ≤ 0,5%
Piastrelle di ceramica pressate a secco a basso assorbimento d’acqua
Low water absorption dry-pressed ceramic tiles | Carreaux céramiques 
pressés à sec, à faible absorption d’eau | Trockengepresste Keramikfliesen 
mit niedriger Wasseraufnahme

Annex L-Gruppo Blll | E > 10%
Piastrelle di ceramica pressate a secco
Dry-pressed ceramic tiles | Carreaux céramiques pressés à sec
Trockengepresste Keramikfliesen

Smaltato
Glazed | Emaille | Glasiert

Spessore
Thickness | Epaisseur | Stärke

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance | Resistance à la glissance | Rutschfestigkeit

Bordi naturali
Natural edges | Bords naturels | Presskanten

Bordi rettificati
Rectified edges | Bords rectifiés | Rektifizierte Kanten

Bordi rettificati anticati
Antiqued rectified edges | Bords rectifiés vieillis | Rektifizierte Anticato 
Kanten

Superficie matt
Matt surface | Surface mate | Matte Oberfläche

Superficie spazzolata
Honed surface | Surface Brossée | Gebürstete Oberfläche

Superficie lucida
Glossy surface | Surface brillante | Glänzende Oberfläche

Levigato
Polished | Poli | Poliert

Naturali bordi ondulati
Wavy natural edges | Bords naturels ondulés | Wellige Kanten

legenda e informazioni prodotto
legend and product information   légende informations sur le produit   legende und produktinformationen

Prodotto monocromatico
Tiles whit uniform appearance
Produit monochrome
Einfarbiger Produkt

Prodotto con leggera variazione cromatica
Tile whit slight shade and aspect variation
Produit avec une légère variation chromatique
Produkt mit leichter Farbänderung

Prodotto con moderata variazione cromatica
Tile whit moderate shade and aspect variation
Produit avec accentué variation chromatique
Produkt mit markanter Farbänderung

Prodotto con forte variazione cromatica
Tile whit random shade and aspect variation
Produit avec fort variation chromatique
Produkt mit starker Farbänderung

technical features   caractéristiques techniques   technische eigenschaften

caratteristiche tecniche

Per la posa dei prodotti ingelivi si consiglia la realizzazione di “fughe”, o giunti di posa, di dimensione adeguata alle tolleranze dimensionali delle piastrelle ed al tipo di impiego 
richiesto. L’esecuzione di fori e tagli di precisione sulle piastrelle in gres porcellanato deve essere effettuata con attrezzature specifiche. | For the installation of frost-resistant products 
we recommend the creation of “joints”, or laying joints, of a suitable dimension for the dimensional tolerance of the tiles and for the type of use required. The execution of holes 
and precision cuts on tiles in porcelain stoneware must be made using specific equipment. | Pour la pose des produits ingélifs, nous conseillons la réalisation de “joints”, ou de 
joints de pose, de dimension adaptée aux tolérances dimensionnelles des carreaux et au type d’emploi voulu. Les trous et les coupes de précision sur les carreaux en grès cérame 
doivent être effectués au moyen d’outils spécifiques. | Für das Verlegen von frostbeständigen Produkten empfiehlt sich die Ausführung von “Fugen”, bzw. Verlegefugen, deren Größe 
den Maßtoleranzen der Fliesen und dem Verwendungszweck angepasst sind. Bohrungen und Präzisionsschnitte in Feinsteinzeugfliesen dürfen nur mit speziellen Werkzeugen 
ausgeführt werden.

TUTTI I PEZZI SPECIALI (decori, gradini, battiscopa, ecc.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. | All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are 
sold at full boxes only. | Toutes les pièces spéciales (dècors, marches, plinthes, etc.) ne sont vendues que par boîtes completes. | Alle Sonderteile (Dekore, Stufen, Fußleisten, usw.) 
werden nur im kompletten Karton verkauft.



www.arpaceramiche.it



Sizes Thickness Surface finish

50x120 cm - 195/8”x471/4”  11 mm Matte, Shiny

 8,5 mm Matte Shiny

40x80 cm - 153/4”x311/2”  10 mm Matte, Shiny

 8,5 mm Matte, Shiny

30,5x56 cm - 12”x22”  9,5 mm Matte

 8,5 mm Matte

3D Wall Design
Wall

Wall Tiles RECTIFIED MONOCALIBER

3D ULTRA BLADE
WHITE MATTE

3D ANGLE
WHITE MATTE

3D STARS
WHITE MATTE

3D RIBBON
WHITE MATTE

3D WIND
WHITE MATTE

3D WAVE 
ARTY MILK MATTE

3D WAVE
WHITE GLOSSY

3D DUNE
SAND MATTE

3D DUNE
WHITE MATTE

3D TWIST 80
SAGE MATTE

3D DIAMOND
NIGHT MATTE

SOLID
WHITE MATTE

3D FLASH
WHITE MATTE

SOLID
WHITE GLOSSY

3D FLOWS
WHITE MATTE

3D WAVE
ARTY SUGAR MATTE

3D LINE
WHITE MATTE

SOLID
SAND MATTE

3D BLADE
WHITE MATTE

3D BLADE
ROSE MATTE

3D DIAMOND
WHITE MATTE
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 8,5 mm
50x120 cm - 195/8”x471/4”
A6BF 3D Wall Design Solid White

 11 mm
50x120 cm - 195/8”x471/4”
A6BJ 3D Wall Design 3D Ultra Blade White (2)

A6BH 3D Wall Design 3D Line White (2)

A6BI 3D Wall Design 3D Flows White (2)

 10 mm
40x80 cm - 153/4”x31 1/2”
8DMA 3D Wall Design 3D Angle White (2)

8DBW 3D Wall Design 3D Blade White (2)

8DAW 3D Wall Design 3D Stars White (2)

8DDI 3D Wall Design 3D Diamond White (2)

8DDN 3D Wall Design 3D Diamond Night (2)

8DFW 3D Wall Design 3D Flash White (2)

8DUW 3D Wall Design 3D Dune White (2)

8DUS 3D Wall Design 3D Dune Sand (2)

8DMW 3D Wall Design 3D Wind White (2)

8AWS 3D Wall Design 3D Wave Arty Sugar (2)

8AWM 3D Wall Design 3D Wave Arty Milk (2)

8SBW 3D Wall Design 3D Ribbon White (2)

8DSM 3D Wall Design 3D Twist Sage 80 (2)

A6PA 3D Wall Design 3D Blade Rose (2)

 8,5 mm
40x80 cm - 153/4”x31 1/2”
8DSO 3D Wall Design Solid White
8DSA 3D Wall Design Solid Sand

Wall Tiles 

3D RIBBON WHITE MATTE

3D FLOWS WHITE MATTE 3D WIND WHITE MATTE

SOLID WHITE MATTE

SOLID WHITE GLOSSY

SOLID SAND MATTE

3D TWIST 80 SAGE MATTE3D STARS WHITE MATTE

3D BLADE WHITE MATTE 3D BLADE ROSE MATTE

3D WAVE WHITE GLOSSY 3D WAVE ARTY SUGAR MATTE 3D WAVE ARTY MILK MATTE

3D ANGLE WHITE MATTE

3D DUNE WHITE MATTE 3D DUNE SAND MATTE3D ULTRA BLADE WHITE MATTE

3D DIAMOND WHITE MATTE

3D LINE WHITE MATTE

3D DIAMOND NIGHT MATTE3D FLASH WHITE MATTE

DECOR RANGE

9DSM 3D Wall Design Solid White Mosaic
30,5x30,5 cm - 12”x12”(2) Registered Community Design

(1)

MATTE SURFACE

* These parts are supplied to order - I pezzi sono disponibili su ordinazione - Les pièces sont disponibles sur commande - Die Teile sind auf Bestellung 	
lieferbar - Las piezas se hacen por encargo - Изготовляются на заказ

 9,5 mm
30,5x56 cm - 12”x22”
9D5B 3D Wall Design 3D Ultra Blade White (2)

9D5W 3D Wall Design 3D Wave White (2)

 8,5 mm
30,5x56 cm - 12”x22”
9D5S 3D Wall Design Solid White

 8,5 mm
50x120 cm - 195/8”x471/4”
A6BG 3D Wall Design Solid White Glossy

 8,5 mm
40x80 cm - 153/4”x31 1/2”
8DSL 3D Wall Design Solid White Glossy

 10 mm
40x80 cm - 153/4”x31 1/2”
8DWG 3D Wall Design 3D Wave White Glossy (2)

SHINY SURFACE

LDWM Spigolo 10mm White * (1)

1x20 cm - 3/8”x77/8”
LDWG Spigolo 10mm White Glossy * (1)

1x20 cm - 3/8”x77/8”

LDAM Spigolo 10mm Sand * (1)

1x20 cm - 3/8”x77/8”
LDNM Spigolo 10mm Night * (1)

1x20 cm - 3/8”x77/8”

TRIM TILES

LD8W Spigolo 8,5mm White
0,8x20 cm - 3/8”x77/8”

A8DW Spigolo 8,5mm White A.E.
0,8x0,8 cm - 3/8”x3/8”

The 10 mm edge matches three-dimensional wall tiles having a 10-11 mm thickness - Lo spigolo 10 mm si abbina a rivestimenti tridimensionali di spessore 
10-11 mm - Le bord 10 mm s’adapte aux revêtements tridimensionnels épaisseur 10-11 mm - Die 10 mm Kante ist mit dreidimensionalen Wandfliesen mit einer 
Stärke von 10-11 mm kombinierbar - La arista de 10 mm se combina con revestimientos tridimensionales de 10 -11 mm de grosor - Угловой элемент  10 мм 
сочетается с трехмерной настенной плиткой толщиной 10-11 мм

3D Wall Design
V1 Uniform
Appearance

Wall
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Wonderspace: la collezione 
in gres porcellanato che 
restituisce un nuovo  
appeal al mondo della  
wall decoration.

Wonderspace : la collection en grès 
cérame qui réenchante le monde de la 
décoration murale.

Wonderspace: Die Feinsteinzeug-
Kollektion für moderne 
Wandgestaltungen mit apartem Reiz.

Wonderspace: the 
porcelain stoneware 
collection that brings fresh 
appeal to the world of wall 
decoration.

1



La decorazione di design ispirata 
alle tendenze contemporanee.

Fine design decoration inspired by 
contemporary trends.

Arte, moda, design e grafica: Wonderspace 
coglie e rielabora stimoli visivi distanti tra loro, 
mettendo a punto un set di decorazioni 60x120 
raffinate nei grafismi e nelle tinte, espressione di 
tendenze stilistiche di grande attualità.

Art, fashion, design and graphics: Wonderspace 
embraces and reworks seemingly unrelated 
visual inputs to create a set of 60x120 cm 
decorations with exquisite patterning and colour 
shades, expressing the very latest stylistic trends.

La décoration design inspirée des tendances 
contemporaines. Art, mode, design, 
graphisme : des stimuli visuels éloignés entre 
eux que Wonderspace capte et retraduit 
dans un ensemble de décors 60x120 cm aux 
graphismes et aux teintes raffinées, expression 
des tendances stylistiques actuelles.

Von aktuellen Trends inspiriertes Design-
Dekor. Kunst, Mode, Design und Grafik: 
Wonderspace greift unterschiedliche visuelle 
Anregungen auf und setzt mit raffinierten 
grafischen Gestaltungselementen und Farben 
hochaktuelle Stiltrends in einem Set von Dekoren 
im Format 60 x 120 cm um.

photo by: daria shevtsova | weather | ellie ellien | christina deravedisian | hannah jacobson | evie s. | han chenxu | annie s.- unsplash
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Le decorazioni naturali e jungle 
tropical regalano un’esperienza 
nuova e totalmente immersiva, 
enfatizzata dalla nuova tecnologia 
digitale “DEEP TECH”.

Décors végétaux et tropicaux offrent 
une expérience inédite et totalement 
immersive, que met en relief la nouvelle 
technologie numérique « DEEP TECH ».

Florale und tropische Dekore schaffen ein 
neuartiges Rundumerlebnis, das durch die 
neue digitale Technologie „DEEP TECH“ 
besonders zur Geltung gebracht wird.

The botanical and tropical 
jungle decorations provide an 
unprecedented, totally immersive 
experience thanks to the new “DEEP 
TECH” digital technology.

10 
wonderful textures.

Utilizzo / Use
Utilisation

Verwendung
Wall+Floor

Gres porcellanato rettificato 
Porcelain tile rectified
Grès cérame rectifié 
Feinsteinzeug rektifiziert

FOLIAGE LIGHT FOLIAGE DARK
MOTIF WHITE 
SPAZZOLATO

TROPICAL SPRING WHITE EXOTIC NATURALEMOTIF BLACK EXOTIC SPAZZOLATOBLOSSOM

R9 - A

60x120
Spessore / thickness
Épaisseur / Stärke
9mm

Antimacchia
Stain-resistant
Anti-tache
Schmutzabweisend

Morbida al tatto
Soft surface
Doux au toucher
Weich zur Berührung

Antimuffa
Mould-resistant
Anti-moisissure
Anti-Schimmel

Facile da pulire.
Easy to clean.
Facile à nettoyer.
Pflegeleicht.

Colori inalterabili.
Colours that never fade.
Couleurs inaltérables.
Farbecht.

Resiste agli acidi.
Acid-resistant.
Résistant aux acides.
Säurebeständig.

Caratteristiche / Characteristics 
Caractéristiques / Technischen:

BLOSSOM BLUE

WONDERSPACE4 5NOVABELL



Wood look Stone look Marble look Concrete look

Grafismi espressivi e 
contaminazioni materiche. 

Expressive patterning and 
mixing of materials.

Con la sua ampia scelta di motivi decorativi 
dai calibrati cromatismi e dei tratti raffinati, 
Wonderspace è progettata per abbinarsi, con 
estrema naturalezza, ai tanti universi materici 
creati da NovaBell.

With its wide choice of decorative motifs with 
their tasteful colour schemes and fine designs, 
Wonderspace combines easily and naturally with 
the many material universes created by NovaBell.

Des graphismes expressifs, un métissage de 
matières. Un vaste choix de motifs décoratifs 
aux couleurs calibrées et aux traits raffinés : 
Wonderspace est conçue pour s’associer de 
façon très naturelle à la matérialité des nombreux 
univers créés par NovaBell.

Expressive Grafik und materialbetonter 
Mix. Durch die breit gefächerte Auswahl an 
Dekormotiven mit harmonischer Farbgestaltung 
und raffinierten Details eignet sich Wonderspace 
ausgezeichnet für die Kombination mit den 
vielen Materialoptiken von NovaBell.

WONDERSPACE6 7NOVABELL



Massima continuità visiva 
per un avvolgente impatto 
scenografico.

Unprecedented visual 
continuity for striking 
scenic effects.

60x120

60x120

Tutti i motivi figurativi, disponibili in 
pannellature 60x120 cm, sono progettati 
per ottenere superfici continue che 
amplificano il potere espressivo dell’intera 
collezione.

All the graphic motifs, available in panels of 
60x120 cm, are designed for the formation 
of continuous surfaces, which amplify the 
expressive power of the entire collection.

Une continuité visuelle maximale pour un 
effet scénographique enveloppant.
Exsistant en panneaux de 60x120 cm, tous 
les motifs figuratifs sont conçus pour obtenir 
des surfaces continues qui amplifient la 
puissance expressive de l’ensemble de la 
collection.

Durchgängige Gestaltung für eine 
eindrucksvoll wohnliche Raumwirkung.
Alle Bildmotive, die in 60x120 cm großen 
Platten erhältlich sind, sind so konzipiert, 
dass sie optisch durchgehende Flächen 
bilden und somit die Ausdruckskraft der 
gesamten Kollektion verstärken.

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti  
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati.

Decorations are designed to compose the entire walls in different 
sizes; the pattern is repeated on the various sides. 

Die Dekorationen erstrecken sich in verschiedenen Abmessungen  
über die ganze Wand und das Muster wiederholt sich an den 
verschiedenen Seiten. 

Les décorations ont été conçues pour composer les murs entiers  
en plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents côtés.

9WONDERSPACE8 NOVABELL



Straordinaria definizione 
dei dettagli grazie alla 
tecnologia Deep Tech.

Details defined with 
amazing clarity thanks to 
the Deep Tech technology.

La straordinaria definizione dei dettagli 
tridimensionali è determinata dalla nuova 
ed esclusiva applicazione “Deep Tech”, una 
tecnologia digitale che consente di creare 
bassorilievi in corrispondenza dei bordi di 
foglie e fiori, steli e nervature ulteriormente 
evidenziati da inclusioni decorative lucide. 
La levigatura morbida accentua la luminosità 
e l’intensità dei colori.

The amazing definition of the three-dimensional 
details is achieved with the exclusive new “Deep 
Tech” application, a digital technology that 
creates low-reliefs around the edges of flowers 
and leaves, stems and ribs, further highlighted 
by glossy decorative inclusions. The delicate 
polishing accentuates the depth and glow of the 
colours.

Une extraordinaire définition des détails 
grâce à la technologie Deep Tech. 
L’extraordinaire définition des détails 
tridimensionnels est le fruit de la nouvelle 
application exclusive « Deep Tech » : cette 
technologie numérique permet de créer bas-
reliefs sur les bords des feuilles, des fleurs, 
des tiges et des nervures, que viennent encore 
souligner des inclusions décoratives brillantes. 
Le léger polissage accentue la luminosité et 
l’intensité des couleurs.

Außergewöhnliche Detailgenauigkeit dank 
Deep-Tech-Technologie. Die hochauflösende 
Wiedergabe der dreidimensionalen Details wird 
durch die neue, digitale Technologie „DEEP 
TECH“ erzielt. Sie ermöglicht die Schaffung 
von Flachreliefs an den Rändern von Blättern 
und Blüten, Stängeln und Adern, die durch 
glänzende dekorative Einschlüsse besonders zur 
Geltung kommen. Die weiche Politur verstärkt 
die Helligkeit und Intensität der Farben.

D
EE

P TECH
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Wall: Motif White Spazzolato 60x120 | EXTRA Calacatta Select 90x180 | EICHE Timber 26x160
Floor: Motif White Spazzolato 60x120 | EICHE Timber 26x160

Wall

Floor

Gres porcellanato / Porcelain stoneware
Spessore / thickness: 9mm

Decorazione total 
look per pavimento 
e rivestimento.

Total look 
decoration for 
floors and walls.
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Il gres porcellanato Wonderspace è 
realizzato con le migliori tecnologie digitali 
in commercio, offre una risposta progettuale 
unica per applicazioni a parete e a 
pavimento. Le superfici NovaBell, resistenti 
al calpestio e con caratteristiche tecniche 
insuperabili, contribuiscono a migliorare la 
qualità e la sicurezza degli spazi.

Wonderspace porcelain stoneware 
is manufactured with the best digital 
technologies on the market, to offer a 
unique design solution for applications on 
walls and floors. Resistant to foot traffic and 
with unsurpassable technical characteristics, 
the NovaBell surfaces help to create 
locations of greater quality and safety.

Des décors total look pour les 
revêtements de sol et mur. Réalisé avec 
les meilleures technologies numériques 
du marché, le grès cérame Wonderspace 
offre une réponse unique en matière de 
conception pour les applications murales 
et au sol. Résistantes au piétinement et 
présentant des caractéristiques techniques 
inégalées, les surfaces NovaBell contribuent 
à améliorer la qualité et la sécurité des 
espaces.

Total-Look-Dekor für Boden- und 
Wandbelag. Das Feinsteinzeug 
Wonderspace wird mit den besten am 
Markt erhältlichen digitalen Technologien 
hergestellt und bietet einzigartige 
planerische Lösungen für Wand- und 
Bodenbeläge. Die trittfesten Oberflächen 
von NovaBell bieten unvergleichliche 
technische Eigenschaften und tragen so zur 
Verbesserung von Qualität und Sicherheit 
von Räumen bei.

D
EE

P TECH

13WONDERSPACE12 NOVABELL



Wall: Motif Black Naturale 60x120 
Floor: LE BRICCOLE San Marco 30x240
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Wall: KHROMA Moro 120x120 | KHROMA Talco 120x120 | Motif Black 60x120
Floor: KHROMA Talco 120x120 | NORDIC WOOD Bacchette Blonde 120x278

15WONDERSPACE14 NOVABELL
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Wall: Blossom 60x120 | FUSION Beige 6x25
Floor: LOUNGE Ivory 100x100

WONDERSPACE16 17NOVABELL



Un foliage rigoglioso, 
un modulo decorativo 
avvolgente.

Lush foliage, an 
enticing decorative 
module.

Wonderspace Tropical è un modulo 
decorativo composto da quattro 
elementi caratterizzati da avvolgenti 
suggestioni tropicali. Il modulo 
raggiunge una dimensione imponente, 
che arriva ad annullare l’effetto 
ripetizione.

Wonderspace Tropical is a four-piece 
decorative module that generates 
enticing tropical impressions. The 
large size of the module renders the 
repetition unnoticeable.

Un feuillage luxuriant, un module 
décoratif enveloppant.
Wonderspace Tropical est un module 
décoratif composé de quatre éléments 
caractérisés par des évocations 
tropicales enveloppantes. Ses 
dimensions imposantes permettent 
d’annuler l’effet de répétition.

Üppiges Blattwerk für ein 
hinreißendes Dekormodul.
Wonderspace Tropical ist ein 
Dekormodul mit faszinierenden 
tropischen Motiven, das aus vier 
Elementen besteht. Dank der 
Größe des Moduls hebt sich der 
Wiederholungseffekt auf.

60x120

4 soggetti / 
4 subjects

A B

C D

WONDERSPACE18 19NOVABELL



Wall: Tropical 60x120 | LANDSTONE Struttura Track Gravel 60x120 | LANDSTONE Struttura Track Carbon 60x120
Floor: LANDSTONE Gravel 100x100
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Wall: Exotic Naturale 60x120 
Floor: LE BRICCOLE Rialto 20x120
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Wall: Foliage Light 60x120 | Worktop: LANDSTONE Taupe 100x100 
Floor / Floor out: LANDSTONE Taupe 100x100 | Taupe 20 MM 100x100

Des synergies de style sous 
le signe de la nature. 

Stilistisches Zusammenspiel 
im Zeichen der Natur.

Sinergie 
stilistiche nel 
segno della 
natura.

Stylistic 
synergies in 
a hymn to 
nature.
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Wall: Exotic Spazzolato 60x120 
Floor: KHROMA Corda 120x120
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Wall: Spring White 60x120
Floor: EXTRA Onice Bianco 90x180

Superfici raffinate, 
e materiche, 
che riflettono 
una iridescente 
luminosità.

Refined, tactile 
surfaces with 
a luminous, 
iridescent gleam.

Con le sue suggestioni tattili ispirate alla tela 
pittorica, Wonderspace Spring incanta con 
una matericità raffinata e un’inedita lucentezza 
opalescente. Un motivo floreale luminoso e ricco 
di dettagli curati con una precisione da quaderno 
botanico. 

With its tactile impressions inspired by painters’ 
canvases, Wonderspace Spring offers enchanting 
refined textures and an original opalescent gloss. A 
luminous floral motif, rich in many details with the 
precision of a botanist’s sketchbook. 

Des surfaces raffinées, saturées de matière, 
qui reflètent une luminosité irisée. Avec ses 
évocations tactiles inspirées des toiles picturales, 
Wonderspace Spring séduit par une matérialité 
raffinée et une brillance opalescente inédite. Un 
motif floral lumineux, foisonnant de détails, avec la 
précision d’un cahier botanique. 

Raffinierte materialbetonte Oberflächen mit 
schillernder Leuchtkraft. Wonderspace Spring 
bietet an Leinwand angelehnte haptische Effekte 
und bezaubert durch raffinierte materialbetonte 
Oberflächen mit neuartigem schillerndem Glanz. 
Ein lebendiges florales Motiv mit opulenten Details 
wie aus einem botanischen Skizzenbuch.
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Wall: Exotic Spazzolato 60x120 | BRICKUP New York Sand 16x40
Floor: NORDIC WOOD Walnut 20MM 30x180

L’extérieur lui aussi a de 
nouveaux horizons de style. 

Neue stilistische Horizonte 
auch für den Outdoor-Bereich.

Nuovi orizzonti 
di stile anche 
per l’outdoor.

New stylistic 
horizons extend 
outdoors.
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 760K Tropical Naturale Rettificato Composizione 4pz
2 cp
674

Posa verticale
Vertical installation
Vertikale Installation
Installation verticale

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

4 soggetti / 4 subjects
4 Fächer/ 4 subjects

A B

Technical

C D

1 soggetto/scatola (2pz)  - 1 subject/box (2pcs)		
1 Stück pro paket (2stck)  -  1 subject /boîte (2pcs)

A B C D

Ordine minimo 2 cp / Minimum order 2 cp
Mindestbestellmenge 2 cp / Minimum 2 cp

1 composizione - 1 composition
1 zusammenstellung - 1 composition	

+

A

+

B

+

C D

+ + +
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 800K Foliage Light Naturale Rettificato

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 900K Foliage Dark Naturale Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

A A A B B B

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

Technical

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 740K Exotic Naturale Rettificato

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 930K Motif Black Naturale Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

A A A B B B

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B

02
3030

02
3030

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 750S Exotic Spazzolato Rettificato

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 830S Motif White Spazzolato Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

A A A B B B

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 480K Blossom Naturale Rettificato

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 380K Blossom Blue Naturale Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

A A A B B B

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B

02
3030

02
3030

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 820K Spring White Naturale Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

PORCELAIN
TILE RECTIFIED

60x120
Naturale Rettificato

60x120
Naturale Rettificato

60x120
Spazzolato Rettificato

02 3030 02 3050

TROPICAL WDS 760K - -

FOLIAGE LIGHT - WDS 800K -

FOLIAGE DARK - WDS 900K -

EXOTIC NATURALE - WDS 740K -

EXOTIC SPAZZOLATO - - WDS 750S

MOTIF WHITE - - WDS 830S

MOTIF BLACK - WDS 930K -

BLOSSOM - WDS 480K -

BLOSSOM BLUE - WDS 380K -

SPRING WHITE - WDS 820K -
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3030
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ckSuggested grouts / Stucchi suggeriti / Joints suggérés  / Empfohlene Fugenmörtel

Kerakoll Grouts Mapei Grouts Laticrete Grouts

Foliage 
Light

KK 4 103 18

Foliage 
Dark

KK 68 112 + 110 -

Motif
Black

KK 12 120 45

Motif White
Spazzolato

KK 4 103 18

Blossom KK 64 123 27

Blossom
Blue

KK 30 169 + 114 53

Exotic KK 47 177 33

Exotic
Spazzolato

KK 50 177 33

Spring
White KK 4 103 18

Tropical KK 50 177 33

Packaging and weights / Imballi e pesi / Emballages et poids / Verpackungen und gewichte

pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet

Thickness 9 MM

60x120* 2 1,440 27,3 - MAX WEIGHT 35 50,400 956

60x120 Tropical** 2 1,440 27,3 - MAX WEIGHT 35 50,400 956

** 1 pal/1subject - 1 pal/1 soggetto - 1 pal/1 subject - 1 pal/1 Stück
Minimum order 2 cp - Order in multiples of 2 cp / Ordine minimo 2 cp - Ordine a multiplo di 2 cp
Minimum 2 cp - Commande en multiple de 2 cp / Mindestbestellmenge 2 cp - Bestellung in Vielfachen von 2 cp

*Random box / Scatola Random 
Boîtes aléatoires / Zufällige Kisten

A A A B B B

9 MM

Technical features / Dati tecnici / Caracteristiques techniques / Technische eigenschaften

SURFACE
DIN EN 16165

annex B
DIN EN 16165

annex A BCR
ANSI

DCOF
Deep Abrasion

Resistance MOHS
Recommended

Use
Resistance
to Staining

ANSI A
137.1

Naturale R9 A
DRY > 0.40
WET > 0.40

WET ≥ 0.42 < 175 mm³ ≥ 6 4 5

-
Spazzolato - -

DRY > 0.40 
WET > 0.40

- < 175 mm³ - 3 ≥ 3

Use the QR CODE to download data sheets
Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche
Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les fiches techniques
QR CODE benutzen um die technische datenblätter runter zu laden
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NOVABELL SpA CERAMICHE ITALIANE
Società con socio unico
via Molino, 1 - 42014 Roteglia (RE), Italia
T +39 0536 86 11 11
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